

今年单独设立产业旅游发展专项资金5000万元 乐山市市中区全力创建国家全域旅游示范区

四川经济日报乐山讯(记者 蒋培路)日前,记者从乐山市市中区文化旅游宣传推广中心获悉,自2019年以来,该区紧紧围绕“旅游兴市、产业强市”发展主线,扎实做好“文旅融合、扩容提质、景城一体、全域旅游”四篇文章,多措并举,努力创建天府旅游名县和国家全域旅游示范区。

在要素保障方面,市中区境内有高铁站1座、过境高速4条、高速进出口7个、国道5条、旅游码头4个,各景区景点经14条旅游线路有机串联。建成旅游集散中心1座,设置旅游咨询点20余个、旅游标识牌100余个、打造特色美食街区6条、网红店100余个,引进培育高品质星级酒店、主题酒店90余家,新(改)建旅游厕所20余座。

不仅如此,该区还打造“夜游三江”升级版、百年老街“上中顺”,投资约5.5亿元打造苏稽文旅小镇,投资1700万元建设荔枝湾乡村旅游公路,并成功创建“省级乡村旅游重点村”。

区内有国家A级旅游景区5个、国家级风景名胜区分区1个、全国重点文物保护单位5个、省级旅游度假区1个。值得一提的是,乌木博览苑被列为国家文化产业示范基地,“大佛印象”等文创产品多次荣获“中国特色旅游商品大赛”金奖。

泸州住建局督导合江建筑企业资质审批突出问题系统治理

四川经济日报讯 近日,泸州市住房和城乡建设局党组成员一行对合江县建筑企业资质审批突出问题系统治理工作推进情况进行了调研督导。会上,合江县住房和城乡建设局汇报了合江县建筑企业资质审批和工程招投标领域突出问题系统治理工作安排部署情况,全覆盖多层次约谈提醒情况、举报区开况情况、审批业务梳理情况和自查自纠整改情况。

南江县考察学习中江县政务服务体系

四川经济日报讯(记者 钟正有文/图)近日,南江县委常委、副县长杨海波一行到江中江县考察学习政务服务体系建设和相对集中行政许可权改革。考察组实地察看了中江政务大厅整体布局、各单位窗口的进驻及设置情况和办事大厅建设总体情况;详细了解中江行政审批局组建、职能定位、运行及人员、事项划转情况。



考察学习现场

合江县政协领导调研税务工作

四川经济日报讯 近日,合江县政协党组书记、主席李子辉率队到合江县税务局调研指导工作。李子辉一行现场考察调研了合江县税务局转变税收征管方式改革的办公场所,看望慰问了机关干部职工。在座谈会上,合江县县委书记、局长青松围绕该局局情、今年税务重点工作等作了详细汇报。

四川工商职院接受省级文明校园复查验收

四川经济日报讯 7月16日,四川工商职业技术学院接受省级文明校园复查验收。检查组按照《全国文明校园测评体系》要求,通过详细查阅学校三年来省级文明校园建设档案资料、座谈讨论、校园实地考察等形式,对学校文明校园建设工作进行了深入检查。

《打造绿色校园,提升办学水平》的文明校园建设情况汇报。检查组对四川工商职业技术学院文明校园建设工作给予了充分肯定,指出,学校班子团结,高度重视,机制健全,氛围浓厚,资料完备,希望进一步深化对文明校园创建工作的认识,充分发挥示范引领作用,提升创建工作的特色和亮点,并表示将积极支持该校创建全国文明校园工作。

四川工商职业技术学院党委书记管永林表示,学校将以此次复查验收为契机,进一步完善机制,科学谋划,突出重点,多措并举,分步实施,加大投入,推动学校精神文明建设和服务事业新发展再上新台阶。同时,积极融入区域发展战略,主动服务地方经济社会发展,成为都江堰市创建全国文明城市重要支撑点。(同伟 万辉君)

仪陇农商银行发放1.09亿元贷款支持小微企业复工复产

四川经济日报讯 截至6月30日,仪陇农商银行累计发放小微企业贷款39笔用于支持复工复产,贷款金额1.09亿元,其中纯信用贷款23笔,贷款金额1778万元。据了解,新冠肺炎疫情发生以来,仪陇农商银行及时成立疫情防控工作领导小组,在做好疫情防控工作的同时,扎实开展市场主体工作。

不仅如此,疫情防控期间,该行对满足延期还本付息条件的贷款应延尽延,对贷款到期的合理展期或续贷。同时,该行主动降低利率,帮助经营困难企业“活下去”。截至6月末,仪陇农商银行新发放的小微企业贷款,平均加权利率4.73%,低于全行各项贷款平均利率2.64个百分点,预计减少利息收入687.9万元;对受疫情影响较严重的130笔中小微企业、个体工商户和小微企业主贷款调低利率,涉及贷款金额17.1亿元,减少利息收入约1200万元;对受疫情影响较严重的157户中小微企业、个体工商户和小微企业主实行延期还本付息,涉及贷款金额5.56亿元,减少利息收入1707.6万元。

此外,该行还了解到,仪陇农商银行在创新信贷产品和获贷渠道上双向发力抗疫。一方面及时创新信贷产品,开发“复工贷”用于支持县域内小微企业和个人个体工商户复工复产,“创新”天使贷“金盾贷”用于满足抗疫人员家庭消费需求,为他们奋战一线解决后顾之忧。另一方面积极创新客户获贷渠道,于3月23日在“仪陇农商银行”微信公众号上线“贷款超市”,客户可通过微信公众号申请贷款,并分配专人对接;及时推动行内CRM客户维护系统上线,由系统自动识别存量信贷客户,分配专人对接挖掘信贷需求。

2020年1-6月,该行新发放“复工贷”78笔,贷款金额4766万元;发放“天使贷”46笔,贷款金额1710万元;发放“金盾贷”38笔,贷款金额1582万元。(周子淳)

泸州市税务局到合江专项检查社保费和非税收入

四川经济日报讯 近日,泸州市税务局社保费和非税收入专项检查组到合江税务局开展专项检查。检查组到法王镇、先市镇、大桥镇的部分村(社区)对城乡居民“两险”公示情况进行检查。此外,检查组到合江税务局,对社保费的到账、退费、票证管理、城乡居民养老保险档档政策宣传和社保费收入的新冠肺炎疫情影响优惠政策、网格化管理、重点数据比对等工作的相关资料图片进行了重点检查,并听取了该局的工作汇报。

在汇报会上,合江税务局就该局社会保险费及非税收入工作开展落实情况进行了详细汇报。检查组表示,合江税务局业务对账清晰;退费资料完善;票证领用、发放、装订规范;台账建立齐全规范;降费减费政策落实到位;检查组要求,合江税务局要注重对征缴单位的跟踪管理“留痕”,进一步落实问题整改村(社)说明资料的收集装订;加大资金“双限”管理规定的执行力度。(邓旭)

仪陇农商银行发放1.09亿元贷款支持小微企业复工复产

四川经济日报讯 截至6月30日,仪陇农商银行累计发放小微企业贷款39笔用于支持复工复产,贷款金额1.09亿元,其中纯信用贷款23笔,贷款金额1778万元。据了解,新冠肺炎疫情发生以来,仪陇农商银行及时成立疫情防控工作领导小组,在做好疫情防控工作的同时,扎实开展市场主体工作。

公告 信息 统一广告办理热线: 028-86642864 遗失声明 大竹县原城市乡人民政府遗失四川省社会保险费专用票...

公告 中铁城润湖和庭项目业主/相关人员: 我公司在温江区金马镇月漾路868号修建的住宅、商业、办公及配套项目(中铁城润湖和庭)项目已建设竣工...

公告 交房租公告 尊敬的金科·集美学府业主: 您所购置的成都双流区“金科·集美学府”项目已通过相关部门验收合格...

公告 商铺招租公告 一、商铺地址、面积及租赁底价: 成华区桃蹊路43号, 面积70m², 招租底价为7,000元/月...

公告 车辆拍卖公告 我公司接受委托,将于2020年7月24日10:00在简阳市公共资源交易中心一楼,以现场竞价的方式公开拍卖以下车辆...